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 CUVANT INAINTE
 Anul 2008 inseamna un nou reper pentru IPTANA, respectiv implinirea a 55 de ani de activitate dedicata infrastructurii de transporturi auto navale si aeriene. Perioada 2003-2008 inseamna consolidarea pozitie de principal furnizor de proiecte pe o piata in continua dezvoltare si intr-un mediu concurential specific Uniunii Europene.
 IPTANA si-a dovedit maturitatea si capacitatea de adaptare pe un segment de piata care este astazi poate cel mai internationalizat din Romania. Practic sunt prezente in Romania aproape toate firmele de renume international pentru domeniul proiectarii si consultanei pentru infrastructura de transporturi, cu care IPTANA se afla in competitie directa sau in colaborare la diferite proiecte.
 In ultimii 5 ani, IPTANA a fost implicata in majoritatea proiectelor de infrastructura de transport pornind de la programul de dezvoltare a retelei de autostrazi, dezvoltarea aeroporturilor, dezvoltarea portului Constanta si a catorva terminale specializate in porturile fluviale.
 Cu o structura manageriala imbinand experienta profesionala cu entuziasmul si dinamismul tinerilor, IPTANA si-a indeplinit an de an obiectivele economice stabilite, inregistrand o crestere continua si consolidata.
 IPTANA si-a regenerat in cea mai mare parte potentialul ingineresc, specialistii nostri fiind in continuare nume de referinta in domeniu, si intarind rolul de scoala pentru formarea de specialisti in domeniu.
 In cele mai grele momente, inundatiile din anul 2005 si apoi in diverse momente critice pentru infrastructura de transport IPTANA a fost in linia intai, asigurand proiectele si asistenta tehnica necesara depasirii situatiilor de criza.
 Avand in urma 55 de ani de activitate de succes este momentul sa multumim tuturor celor care si-au desfasurat de-a lungul timpului activitatea in IPTANA prin contributia lor la dezvoltarea infrastructurii din Romania, determinind si cresterea renumelui IPTANA.
 Multumim de asemenea beneficiarilor nostri care au avut incredere in noi si alaturi de care ne-am adus un aport important la modernizarea si dezvoltarea infrastructurii de transport din Romania in vederea alinierii acesteia la nivelul infrastructurii de transport din Uniunea Europeana.
 Le dorim de asemenea succes celor care-si vor desfasura in continuare activitatea in IPTANA si vor contribui la scrierea unor noi pagini de succese in monografia IPTANA.
 Dr. Ing. Cornel Martincu
 Presedinte Consiliu de Administratie Director General
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 IPTANA Etapa 2003 - 2008
 Cap. I. ORGANIZARE, DOMENIU DE ACTIVITATE, PRINCIPALELE REALIZǍRI
 1.1. PREOCUPǍRI ACTUALE ŞI DE PERSPECTIVǍ Institutul de Proiectări Transporturi Auto, Navale şi Aeriene (S.C. IPTANA – S.A.) şi-a continuat evoluţia ascendentă şi în perioada 2003-2008. Astfel, a fost intensificată activitatea depusă pentru elaborarea studiilor şi proiectelor privind construcţia, dezvoltarea şi modernizarea reţelei rutiere, a lucrărilor de artă aferente, a căilor navigabile şi porturilor, a pistelor de decolare – aterizare, precum şi a celorlalte construcţii şi instalaţii aflate la sol pentru transporturile aeriene. Creşterea numărului şi complexităţii documentaţiilor tehnice întocmite pentru infrastructura transporturilor au fost însoţite de o preocupare susţinută pentru întocmirea, la termenele stabilite şi în cele mai bune condiţii de calitate, a studiilor şi proiectelor pentru autostrăzi şi drumuri, a proiectelor pentru poduri şi alte lucrǎri de artă, pentru consolidarea terenurilor instabile din lungul reţelei rutiere, a documentaţiilor pentru dezvoltarea şi modernizarea porturilor maritime şi fluviale, a căilor navigabile, a aeroporturilor şi a construcţiilor civile şi industriale. În acelaşi timp, printr-un efort financiar susţinut a crescut dotarea activităţii de proiectare cu tehnică de calcul performantă. A fost modernizată şi extinsă infrastructura de comunicaţie prin implementarea, în toate colectivele de proiectare, a perifericelor necesare transpunerii pe suport fizic a proiectelor realizate. Au fost procurate/elaborate programe de calcul şi analiză pentru efectuarea studiilor şi calculelor necesare întocmirii proiectelor aferente infrastructurii transporturilor. Practic, s-a ajuns în situaţia în care proiectanţii din institutul nostru stăpânesc toate aspectele tehnologiei informaţiei pentru elaborarea documentaţiilor tehnice şi economice din domeniul transporturilor. Pe lângă preocuparea constantă pentru valorificarea experienţei sale unice de peste 55 ani în domeniu, în perioada 2003 – 2008, conducerea executivă şi consiliul de administraţie al societăţii au pus un accent deosebit şi pe extinderea şi diversificarea
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 obiectului de activitate al institutului. În acest sens au fost create structuri specializate, dotate şi încadrate corespunzător pentru:
 - întocmirea documentaţiilor necesare obţinerii avizelor de gospodărire a apelor, pentru elaborarea studiilor de evaluare a impactului asupra mediului şi pentru efectuarea bilanţurilor de mediu pentru proiecte elaborate în institut, precum şi a unor analize strategice în cadrul Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional şi respectiv a Master Planului pentru zone de protecţie a litoralului românesc;
 - studii, calcule şi modelări hidraulice inclusiv pentru modelarea evoluţiei morfologiei albiilor;
 - elaborarea unor studii speciale de cercetare-dezvoltare şi inovare din programele cadru ale UE şi altor organisme europene sau din programul naţional;
 - întocmirea documentaţiilor necesare obţinerii avizelor şi respectiv acordurilor/ autorizaţiilor din partea SN-CFR – SA sau după caz a Direcţiilor Regionale CFR şi a documentaţiilor tehnice şi economice pentru lucrările feroviare de construcţii-montaj aferente proiectelor elaborate de institutul nostru pentru reţeua rutieră, căile navigabile, porturi şi aeroporturi;
 - elaborarea documentaţiilor pentru identificarea, localizarea şi delimitarea zonelor expuse la cutremure, alunecări de teren, inundaţii şi întocmirea hărţilor de hazard la nivel judeţean, definirea condiţiilor de producere a acestor fenomene, precum şi stabilirea programului de măsuri pentru prevenirea şi atenuarea efectelor acestora.
 Pentru a menţine trendul ascendent al dezvoltării în paralel cu creşterea eficienţei întregii activităţi a societăţii obiectivul de activitate al S.C. IPTANA – S.A. va fi, în continuare diversificat, capabilitatea şi potenţialul uman al institutului permiţându-i această abordare. Se are în vedere dezvoltarea colectivului de studii şi calcule privind evoluţia morfologiei albiilor cadastrate şi necadastrate ceea ce permite adoptarea celor mai judicioase soluţii, din punct de vedere tehnic şi economic, privind protecţia şi apărarea căilor de comunicaţii împotriva viiturilor. De asemenea, se urmăreşte diversificarea studiilor şi proiectelor din domeniul ingineriei mediului, avându-se în vedere principiul „dezvoltării durabile” care se află la baza elaborării proiectelor pentru autostrăzi şi drumuri, poduri şi luc de artă, căi navigabile şi porturi, aeroporturi şi construcţii civile. Obiectivul S.C. IPTANA – S.A. pe termen lung rămâne acela de a fi principalul furnizor în domeniul serviciilor de proiectare şi consultanţă pentru dezvoltarea şi modernizarea infrastructurii transporturilor şi de a menţine un dinamism robust în dezvoltarea societăţii S.C. IPTANA-S.A.
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 1.2. PERSONALUL ŞI ORGANIZAREA ACTIVITǍŢII S.C. IPTANA – S.A.
 În perioada 2003 – 2008 personalul societăţii IPTANA – S.A. a înregistrat o creştere generală de 10,7%, ajungând la 580 angajaţi. Această creştere s-a înregistrat pe seama dezvoltării activităţii de proiectare care, în anul 2008 prezintă o creştere faţă de anul 2003, de peste 25% şi anume de la 387 la 485 salariaţi. În acelaşi timp personalul administrativ, economico-financiar, de control şi de conducere al institutului a scăzut cu cca. 7%, de la 102 salariaţi în anul 2003 la 95 salariaţi în anul 2008. Facem menţiunea că aproape în totalitate persoanele angajate în această perioadă au studii superioare. Facem, de asemenea, precizarea că evoluţia crescătoare a numărului salariaţilor societăţii, cu precădere a celor implicaţi nemijlocit în activitatea de studii şi proiectare a reprezentat o necesitate obiectivă, dat fiind faptul că, în aceeaşi perioadă, 2003 – 3008, cifra de afaceri a societăţii S.C. IPTANA – S.A. a crescut de peste 3,16 ori. Activitatea de proiectare este grupată în 5 divizii, 3 direcţii şi 2 colective independente, precum şi 2 sucursale (Sucursala Argeş – Piteşti, Sucursala Iaşi). Forma organizatorică a institutului nostru, modul cum sunt grupate diversele entităţi funcţionale ale acestuia, ierarhizarea şi realaţiile lor funcţionale rezultă din organigrama S.C. IPTANA – S.A. aprobată de Consiliul de Administraţie pentru anul 2008, prezentată în fig. 1.1. Forma de organizare adoptată conferă Institutului de Proiectări Transporturi Auto, Navale şi Aeriene capacitatea de a prelua şi de a întocmi cu profesionalism şi competenţă orice studiu, respectiv documentaţie tehnică şi economică aferentă construcţiilor pentru transporturi, în oricare din fazele de studiu şi proiectare prevăzute de legislaţia în vigoare în ţara noastră. De asemenea, S.C. IPTANA – S.A. dispune de mijloacele necesare la nivelul actual al tehnicii, precum şi de personal competent pentru efectuarea prospecţiunilor şi studiilor geotehnice şi geologice, topografice şi cadastrale aferente construcţiilor pentru transporturile rutiere, navale şi aeriene. Institutul nostru dispune, de asemenea, de personal foarte bine pregătit pentru întocmirea proiectelor aferente ingineriei mediului, a studiilor, calculelor şi modelărilor hidraulice şi hidrologice, precum şi pentru elaborarea proiectelor de cercetare – dezvoltare din Planul Naţional de Cercetare, Dezvoltare şi Inovare, precum şi din Programul Cadru al Uniunii Europene sau din programul altor organisme asociate.
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 1.3. ORGANIZAREA CONTROLULUI PRIVIND CALITATEA
 DOCUMENTAŢIILOR TEHNICE ELABORATE Calitatea soluţiilor adoptate şi a proiectelor elaborate în S.C. IPTANA – S.A. este atent urmărită pe parcursul întocmirii studiilor şi proiectelor de către specialiştii din departamentul de calitate, mediu, sănătate şi securitate în muncă. Validarea studiilor şi proiectelor elaborate în institut se asigură de către Consiliul Tehnico – Economic Calitate, Mediu, Securitate şi Sănătate în Muncă (STEQMS). Preşedinte al acestui consiliu este directorul general al institutului, pentru lucrările complexe la elaborarea cărora participă mai multe divizii, sau în cazul studiilor/proiectelor de importanţă deosebită. În cazul studiilor/proiectelor elaborate într-o singură divizie, preşedinte este directorul diviziei respective. Preşedintele Consiliului Tehnico – Economic Calitate, Mediu, Securitate şi Sănătate în Muncă pentru studiile/ptoiectele elaborate în cadrul Direcţiei Protecţia Mediului este directorul general adjunct tehnic al institutului. Respectarea şi aplicarea legislaţiei în vigoare a constituit o preocupare a managementului de vârf. Precizăm că toate studiile şi proiectele conţin capitole privind studii de impact asupra mediului şi prezentarea riscurilor de accidentare şi îmbolnă viri profesionale cu precizarea măsurilor de prevenire şi protecţie. S.C. IPTANA – S.A. este certificat şi atestat pentru evaluarea impactului asupra mediului şi pentru efectuarea bilanţului de mediu pentru proiectele elaborate în institut. Institutul nostru este, de asemenea, autorizat de către Autoritatea Aeronautică Civilă Română pentru efectuarea de lucrǎri de inginerie, proiectare, consultanţă şi asistenţă tehnică în domeniul construcţiilor, instalaţiilor şi echipamentelor de aerodrom. Pentru perioada 2003 – 2008 managementul S.C. IPTANA – S.A. a stabilit o politică în domeniul Calităţii, Mediului, Securităţii şi Sănătăţii în Muncă în concordanţă cu celelalte strategii ale organizaţiei, cu scopul de a garanta calitatea proiectelor şi serviciilor executate, în condiţii de protejare a mediului şi asigurare a securităţii şi sănătăţii oamenilor şi care prin caracteristici şi performanţa sa satisface cerinţele şi aşteptările clienţilor săi, în condiţii de maximă eficienţă. Această politică s-a realizat prin menţinerea şi îmbunătăţirea continuă a Sistemului de Calitate şi Mediu implementat, certificat şi actualizat la intrarea în vigoare a standardelor ISO 900:2000, iso 14001:2004, completat cu standardul OHSAS 18001:2008, astfel încât S.C. IPTANA – S.A. are în prezent implementat şi certificat un Sistem de Management Integrat Calitate, Mediu, Securitate şi Sănătate în Muncă. Din auditurile de supraveghere şi reînoire efectuate de certificator – SRAC a rezultat că Sistemul de Management Integrat funcţionează şi este adecvat la obiectul de activitate al organizaţiei. Calitatea proiectelor întocmite de către S.C. IPTANA – S.A. în ultimii ani este atestată şi de certificatele “Platinum Star Award” emis de World Quality Commitment, şi International Gold Star for Qality” emis de Bussines Initiative Directions şi de premiile Asociaţiei Generale a Inginerilor din România (AGIR).

Page 10
                        
                        

9

Page 11
                        
                        

10

Page 12
                        
                        

11

Page 13
                        
                        

12
 1.4. SISTEMUL INFORMATIC ÎN PERIOADA 2003 – 2008 Specificul activităţii desfăşurate în cadrul societăţii permite utilizarea complexă a sistemelor informatice de calcul. în prezent întreaga activitate de proiectare, inclusiv analiza soluţiilor adoptate, planificarea şi monitorizarea proiectelor nu poate fi concepută fǎrǎ utilizarea tehnicii şi programelor de calcul adecvate. Nivelul ridicat de performanţă atins de S.C. IPTANA – S.A. a fost posibil printr-un effort continuu de creştere a numărului sistemelor informatice, de modernizare şi extindere a infrastructurii de comunicaţie, prin implementarea de noi programe de calcul, precum şi prin creşterea numărului perifericelor necesare transpunerii pe suport fizic a proiectelor realizate (scanere, imprimante, multifuncţionale, plotere etc.). În prezent situaţia sistemului informatic al S.C. IPTANA – S.A. se prezintă astfel:
 - 360 staţii de lucru, repartizate pe colective de studii şi proiectare, conectate prin intermediul unei reţele LAN de tip duplex ce are în componenţă mai multe reţele de tip STAR;
 - 4 servere; - 10 imprimante exploatate în reţea şi 60 imprimante individuale; - 10 plotere pentru printare pe formate largi; - 7 scanere, din care 1 scaner format mare (AO extins), cu ajutorul căruia se pot
 trece în format electronic planşele proiectelor existente. Proiectele realizate sunt păstrate pe file servere, pe staţiile de lucru fiind păstrate
 numai proiectele în lucru, ceea ce elimină riscul pierderii informaţiilor. Conexiunea la internet este realizată cu două fibre optice: main şi back-up. Cele două fibre optice aparţin unor provideri diferiţi, astfel încât în cazul apariţiei unei probleme tehnice pe una din fibre, cealaltă să poată prelua şi suporta întregul trafic. Comutarea între cele două fibre se realizează automat. Comunicarea pe internet este asigurată de un dispozitiv UTM harware de ultimă generaţie, care îndeplineşte funcţiile de router, de advanced firewall, precum şi de antivirus. Intreţinerea întregului sistem informatic este asigurată de inginerii şi tehnicienii biroului IT. Situaţia sistemului informatic al societăţii, la nivelul anului 2008 reprezintă doar o etapă de evoluţie, menţinerea unui nivel performant de dotări în infrastructura S.C. IPTANA – S.A. fiind o preocupare constantă a conducerii societăţii.

Page 14
                        
                        

13
 1.5. CONTRIBUŢIA S.C. IPTANA – S.A. LA DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII TRANSPORTURILOR ÎN ANII 2003 - 2008
 S.C. IPTANA – S.A. a desfăşurat, în continuare, în etapa 2003 – 2008 o activitate prodigioasă pentru materializarea investiţiilor în infrastructura transporturilor rutiere, navale şi aeriene. Prezentăm succint, în cele ce urmează principalele realizări ale institutului nostru din această perioadă. În domeniul rutier:
 - participarea activă a institutului nostru la edificarea reţelei de autostrăzi şi realizarea proiectelor pentru construcţia autostrăzii Transilvania, sectorul Târgu Mureş – Borş, cu lungimea de 215 km;
 - întocmirea studiilor de fezabilitate pentru autostrăzile Târgu Mureş – Iaşi – Ungheni având lungimea de 307 km şi Sibiu – Piteşti, cu lungimea de 116 km, pentru autostrada de centură Bucureşti, având lungimea de 100 km şi pentru autostrada urbană Cluj Napoca cu lungimea de 41 km etc.;
 - documentaţiile tehnice aferente modernizării/reabilitării/reconstrucţiei infrastructurii drumurilor naţionale existente, pe o lungime ce însumează peste 900 km;
 - proiectele unor variante ocolitoare pentru a se putea asigura fluenţa circulaţiei şi scoaterea traficului de tranzit din unele centre urbane aglomerate (Iaşi, Vaslui, Zalău, Ploieşti etc.).
 În domeniul podurilor: - întocmirea proiectelor pentru podurile, viaductele şi pasajele superioare aferente
 autostrăzilor şi drumurilor a căror documentaţie tehnică a fost elaborată în institut, precum şi pentru unele obiective mai deosebite de pe reţeaua drumurilor judeţene şi/sau comunale;
 - proiectarea lucrărilor de pe teritoriul românesc ale podului peste Dunăre de la Calafat – Vidin, precum şi proiectul podului peste râul Prut de pe ruta Rădăuţi Prut – Lipcani (Rep. Moldova).
 În domeniul lucrărilor de susţinere, consolidare şi retenţie: - studii şi proiecte pentru consolidarea terasamentelor drumurilor cu capacitate
 portantă redusă sau a versanţilor instabili, în zone cu condiţii geologice şi geotehnice dificile, însumând peste 30 kilometri;
 - lucrări speciale de susţinere şi consolidare de mare amploare de tipul coloanelor forate din beton armat solidarizate la partea superioară cu radier din beton armat, cu minipiloţi injectaţi, solidarizaţi, tiranţi pasivi şi activi, drenaje orizontale etc.
 În domeniul aeroporturilor şi construcţiilor civile: - proiecte privind extinderea şi modernizarea pistelor de decolare – aterizare, a
 construcţiilor şi instalaţiilor aferente, a clădirilor terminal de pasageri (aeroporturile Sibiu, Cluj Napoca, Suceava);
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 - clădiri cu destinaţia terminal de pasageri în portul maritim Constanţa şi în porturile fluviale Tulcea, Orşova, Moldova Veche etc.;
 - construcţii specifice transporturilor auto aferente autostrăzilor precum: parcări de scurtă durată, spaţii pentru servicii, centre de întreţinere şi coordonare etc.;
 - posturi de inspecţie şi posturi de control la frontiere. În domeniul construcţiilor hidrotehnice şi portuare: - continuarea lucrărilor speciale complexe pentru dezvoltarea/extinderea porturilor
 maritime şi pentru modernizarea.diversificarea activităţii în porturile fluviale; - studii privind situaţia actuală a căilor navigabile din România şi dezvoltarea de
 noi căi navigabile; - adaptarea structurilor portuare existente la noile tehnologii de operare portuară şi
 proiectarea unor noi structuri de acostare aplicate pentru prima dată în ţară; - proiectarea unor amenjări costiere pentru protecţia plajelor şi falezelor pe litoralul
 Mării Negre; - proiectarea unor ample lucrǎri de apărare, consolidare şi protecţie a căilor de
 comunicaţie situate în lungul albiilor sau la traversarea unor râuri; - abordarea unor domenii noi precum modelarea hidraulică şi hidrologică, respectiv
 modelarea evoluţiei morfologice a albiilor şi analizarea regimului de curgere în diverse ipoteze de amenajare a cursurilor de apă, ceea ce a permis adoptarea celor mai indicate soluţii constructive pentru lucrările de apărare a malurilor şi de fixare a albiilor.
 În domeniul protecţiei mediului: - întocmirea documentaţiilor pentru avizele de gospodărire a apelor şi pentru
 acordul de mediu aferent proiectelor de dezvoltare şi modernizare a infrastructurii transporturilor;
 - elaborarea de studii ample vizând analiza strategică de mediu pentru “Planul de amenajare a teritoriului naţional – secţiunea VI” sau “Master Planul pentru zona de protecţie cu regim sever de pe litoralul românesc al Mării Negre”.
 * Prin specificul său de societate de inginerie multidisciplinară, IPTANA a fost principalul sprijin pentru autorităţile publice care gestionează infrastructura de transport în situaţia de criză generată de inundaţiile din anul 2005. Sunt de referinţă intervenţiile rapide pentru refacerea drumurilor, podurilor, a lucrărilor de apărare la care IPTANA a realizat proiectele de reparaţii şi a acordat asistenţă tehnică pe durata execuţiei lucrărilor. Podul peste râul Buzău la Mărăcineni, podul peste râul Teleajen la Bascov, podul peste râul Doamnei la Mioveni sunt doar câteva dintre cele peste 100 de poduri la care s-a intervenit şi care au rămas ca lucrǎri de referinţă prin soluţiile rapide proiectate, care au asigurat reluarea circulaţiei în doar câteva luni de la avarierea gravă a acestora. Refacerea aproape în întregime a plajei staţiunii Costineşti şi întregul sistem de colectare şi dirijare a apelor pluviale din zona Costineşti este, de asemenea, o lucrare de referinţă pentru această perioadă.
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 Aportul IPTANA la pregătirea programelor de dezvoltare a infrastructurii de transport pe termen lung a fost o activitate continuă, punându-se la dispoziţia autorităţilor studii care au fundamentat deciziile privind proiectele prioritare pentru dezvoltarea reţelei de autostrăzi în principal şi de reabilitare/modernizare a reţelei de drumuri naţionale.
 * Asigurarea documentaţiilor tehnice necesare derulării investiţiilor în infrastructura transporturilor specialiştii institutului nostru au întocmit direct sau au participat la elaborarea de reglementări şi norme tehnice, de standarde, proiecte tip – în special pentru poduri – instrucţiuni tehnice, caiete de sarcini etc. Pe lângă activitatea intensă prezentată specialiştii S.C. IPTANA – S.A. au depus o muncă remarcabilă pentru elaborarea studiilor în vederea identificării şi delimitării hazardurilor naturale (cutremure de pǎmânt, alunecări de teren, inundaţii) şi întocmirea hărţilor de hazard la nivelul teritoriului judeţean. S.C. IPTANA – S.A. a întocmit, în aceasă fază, astfel de studii şi hărţi pentru 24 judeţe ale ţării. Perspectivele lucrării reprezintă o componentă a Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional. Secţiunea V – Zone de risc natural. Ele completează documentaţiile de amenajare a teritoriului şi urbanism, constituindu-se totodată în instrumente de diagnostic privind condiţiile de producere şi efectele hazardurilor naturale şi stau la baza programului de măsuri privind atenuarea şi prevenirea efectelor acestor hazarduri. În urma realizării hărţilor de hazard majoritatea judeţelor ţării solicită hărţile de risc pentru alunecări de teren şi inundaţii în vederea selectării documentaţiilor privind Planurile de Amenajare ale Teritoriului, precum şi Planurile de Urbanism conform HG 382/2003. Specialiştii institutului nostru. au întocmit, de asemenea şi o serie de studii şi proiecte de cercetare-dezvoltare din programele Planului Naţional de Cercetare, Dezvoltare şi Inovare între care amintim:
 - Platforma de management operaţional a serviciului informal fluvial (COMPRIS); - Încurajarea preluării intermodale a mărfurilor la transportul fluvial şi
 decongestionarea coridoarelor de transport prin sporirea intermodalităţii Dunării (IM 7 DANUBE);
 - Modificarea comportamentului utilizatorilor către un sistem de transport durabil (UE-COST-355);
 - Instrumentarea modernă bazată pe analize multidisciplinare de sisteme şi procese privind dezvoltarea durabilă a transporturilor terestre din România în contextul strategic european al transporturilor (TRADUROM);
 - Perfecţionarea legăturilor maritime între coridoarele TRACECA şi TEN (MARITIME KINKS – TRACECA TEN).
 * Din cele prezentate rezultă că prin realizările semnificative obţinute în elaborarea
 documentaţiilor pentru transporturile rutiere, navale şi aeriene, S.C. IPTANA – S.A. se prezintă drept o societate de proiectare solidă cu o foarte bogată experienţă, încadrată cu reputaţi specialişti, în măsură să rezolve, cu profesionalism şi competenţă, orice problemă tehnică din domeniul său de activitate.
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